O KBagpaTHbIX

! ypaBHEHMUAX




* OrnasneHue

« VICTODUYECKME CBEAEHUS

« OnpeneneHue KBaapaTHOro ypaBHEHUS
« QopMy/ia

« PelieHne

» Heno/siHbie KBaApaTHbIE YPaBHEHUS

« C1ocobbl peLeHus




*cmpuqecxue cBejeHUS

BnepBbie kBagpaTHoe ypaBHEHNE CyMeJn
pewmnTs MaTteMaTtuku /[peBHero Eruvnta. B
O4HOM W3 MaTeMaTU4YecKux narnnpycoB
cofep)XuTcs 3agayva: «Hatv cTopoHbl rnovis,
umerowjero ¢opMmy npsiIMoyroJsibHuKa, ec/iu

ero rvowaab 12, a 3/4 [/MHbI paBHbI
LLUNPUHE.




OnpepenexHue
KBagpaTHOro ypaBHeHUst

paBHeHue Buaa ax+bx+c=0

roe a, b, ¢ - nencTBUTENbHbIE YNCNa, NPUYEM a
# (0, Ha3blBalOT KBagpaTHbIM YpaBHEHNEM.
Ecwma=1,
TO _ KBagpaTHoe . _ ypaBHeHMe
Ha3blBalOT MPUBELEHHbIM;

ecim a# 1, - TO _ HeripuBeAEHHbIM _ .
Yncna a, b, ¢ HOCAT cneaytolme Ha3BaHUS a -
rnepBbiv KO3(DULNEHT,

b - BTOpOU KO3(hULIMEHT, C - CBO6OAQHDbIN
YsieH.




KopHu ypaBHeHns ax?+bx+c=0 HaxoaaT
no dopmyrne

~ —bi«/bz - 4ac
2a

BbipaxkeHne D = b?- 4ac Ha3blBaloT
ANCKDUMUHAHTOM KBaJpaTHOrO
ypaBHEHMWSI.

X



PellueHune

BbipaxkeHne D = b?- 4ac Ha3biBaloT
ANCKPUMUHAHTOM KBa[paTHOIO YPaBHEHWS.

Ecm D < 0, To ypaBHEHNE HE UMEET
JEeUCTBUTE/IbHBIX KOPHEU;

ecim D = 0, To ypaBHEHNE UMEET OANH
JENCTBUTE/IbHBIU KODEHb;

ecim D > 0, To ypaBHEHNE UMEET ABa
JEeUCTBUTESTbHBIX KOPHSI.

B cnyyae, koraa D = 0, nHoraa roBopsiT, YTo
KBaZpaTHOE ypaBHEHNE MMEET ABa
OAMHAKOBbIX KOPHH.



HEMOJIHbIE KBAJPATHDIE
YPABHEHWSA

Ecnv B KBaApaTHOM ypaBHeEHUU ax’+bx+c=0 BTopoW
KO3DULMEHT b UK cBOBOAHBIN UNEH € paBeH HyJO, TO
KBaAapaTHOE YpaBHEHWNE HA3bIBAETCA HEIIOJIHBIM.

HenonHble ypaBHEHUS BbIAENAIOT NOTOMY, YTO AS
OTbICKQHUS X KOPHEN MOXHO HE MOsb30BaTbCs (DOPMYSION
KOPHEWN KBaJApaTHOrO YPaBHEHUS - NPOLLE PeLInTb
YPaBHEHME METOZIOM PA3J/I0XKEHUS €ro IEBOM YaCTU Ha
MHOXWUTENMW.



Cnocobbl pewieHnst HenoJiHbIX
KBaApaTHbIX YPaBHEHUMN

+

1) ¢=0,mo
ypaeHeHue
npumem eud
ax?+bx=0.

X(ax+hb)=0,
x=0unuax+bh
=0’

X=-b

2) b=0,mo

ypasHeHue
npumem eud
aﬁ+c-0
X2 =-c:a,
x —

X,

UIiun

3) b=0uc=0,
mo ypaeHeHue
npumem eud

ax?=0,
x =0.




* [MpuMmep 1:

PelunTb ypaBHeHue 2x?2 - 5x = 0.
NMeeM x(2x - 5) = 0. 3HauuT nnbo x =
0, nnéo 2x -5 =0, To ectb x = 2.5.
NTakK, ypaBHEHME UMeeT ABa KOpHA: 0 n
2.5




* NpumMmep 2:

PelunTb ypaBHeHue 3x° - 27 = 0.
NMeeM 3x° = 27. CnegoBaTenibHO
KOPHW AAHHOro ypaBHeHMa 3 n -3.




CamoCTOATENbHO peLunuTe

* YPaBHEHUA :

= 1) 3x*+4x=0,
. 2)2x%-2=0,
= 3)5x% =0,

g

\4 \5



i 3aK/1royeHune

« Cnacmnbo 3a BHUMaHMe.

« C yBaxeHueM Ball KoJuJiera no
KYypCy OCBO€HUSA MUH(POPMALIMOHHbIX
TexHonorun bynekosa B.W.




